

Errata

Sedimentation in Tilted Vessels

by Koreo KINOSITA

(Mem. Fac. Eng. Univ. Nagoya, Vol. 1, No. 1)

page	line	
10	12 (formula (1))	$(c + b \sec \theta)$ should be read $(c + b \operatorname{cosec} \theta)$
12	5	dessicative " " " desiccative

Quelques recherches sur l'influence du bruit envers

l'articulation des voix téléphoniques

par Yoshiyuki OCHIAI

(Mem. Fac. Eng. Univ. Nagoya, Vol. 1, No. 1)

page	ligne	
33	dans la marge	vocaux doit se corriger comme vocaux
36	30	d'ailleur " " " " d'ailleurs
38	3	c.-à-d " " " " c.-à-d.,
39	3	déjà " " " " déjà
40	33	profeseur " " " " professeur